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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΝΟΜΟΣΑΤΤΙΚΗΣ                      Από το πρακτικό της με αριθμό 61/2024 
ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                    Τακτικής Συνεδρίασης της  
       Δημοτικής Επιτροπής 
                                                      ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 610/2024 
Γραφείο : Δημοτικής Επιτροπής                 ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
 

Λήψη απόφασης για ανάκληση της 512/2024 απόφασης της Δ.Ε. με θέμα: «Λήψη απόφασης για την
πληρότητα ή μη των προϋποθέσεων για την χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσι-
κής και μουσικών οργάνων καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος με την επωνυμία «THE 
BARAKH ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ» επί της οδού Θεομήτορος 34.» 

Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα , στις 30 του μήνα Δεκεμβρίου έτους
2024, ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 13.00 συνήλθε σε Τακτική, δια ζώσης, Συνεδρίαση, η
Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την αριθμό πρωτοκόλλου
48460/91/2024 σε ορθή επανάληψη έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της. Η πρόσκληση επιδόθηκε
σε κάθε ένα μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με τα από 24/12/2024 &
27/12/2024 μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α  παρ. 1 και
του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα
του Δήμου . 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη συνεδρίαση
9 μέλη: 

        ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                     ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος   

2 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

3 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό μέλος   

6 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ,Αναπληρωματικό μέλος   

7 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

8 ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Τακτικό μέλος   

9 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,Αναπληρωματικό μέλος   

    Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη: 1. κ. Καραϊσκάκης Μιχα-
ήλ, ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Αλεξόπουλο Κων/νο και 2. κ. Γαβαλάς
Άγγελος ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Παπατριανταφύλλου Γιώργο . 

    Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Αικατερίνη Μαγγιώρου. 
 Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος  το

2o θέμα της ημερήσιας διάταξης      σχετικό με την περίληψη έθεσε υπόψη των μελών της Δημοτικής
Επιτροπής το υπ' αριθμ. 47738/19-12-2024 έγγραφο του Γραφείου Ελέγχου Επιτηδευματιών &
Χορήγησης Αδειών του Τμήματος Εσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών, που έχει ως εξής : 
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<<ΘΕΜΑ: Διαβίβαση Έκθεσης του Α.Τ. Αγίου Δημητρίου και εισήγηση περί ανάκλησης της με αρ. 512/19-11-
2024 (ΑΔΑ:Ψ6ΛΑΩ63-ΚΑΤ) Απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής.

Σχετικά:
α) Η με αρ. 512/19-11-2024 (ΑΔΑ:Ψ6ΛΑΩ63-ΚΑΤ) Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Αγίου
Δημητρίου,
β) Η με αρ. 41112/25-11-2024 Άδεια παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής και μουσικών οργάνων σε ΚΥΕ επί της
οδού ΘΕΟΜΗΤΟΡΟΣ 34 στον Άγιο Δημήτριο,
γ) Το με αρ. πρωτ. 1020/13886/3-α’/13-12-2024 (αρ. πρωτ. Δήμου 46681/16-12-2024) έγγραφο του Α.Τ. Αγίου
Δημητρίου.

Σας διαβιβάζουμε το (γ) σχετικό έγγραφο του Α.Τ. Αγίου Δημητρίου με θέμα: «Πρόσκληση για υποβολή
αντιρρήσεων», σχετικά με την κοινοποίηση τριών (3) βεβαιωμένων παραβάσεων χρήσης μουσικής εντός του
ίδιου έτους στο ΚΥΕ της «THE BARAKHΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ» με την επωνυμία «ΜΠΑΡΑΚΙ» που βρίσκεται επί της
οδού ΘΕΟΜΗΤΟΡΟΣ 34 στον Άγιο Δημήτριο και την ενημέρωση ότι θα προβούν στην έκδοση απόφασης
σφράγισης του ως άνω ΚΥΕ.
Επιπλέον σας ενημερώνουμε πως η (β) σχετική Άδεια ορίζει ότι: «Κάθε παράβαση των ανωτέρω όρων έχει σαν
συνέπεια την ποινική δίωξη του υπαιτίου και υπευθύνου και την αφαίρεση ή ανάκληση της παρούσας άδειας
σύμφωνα με τις διατάξεις της υπ΄ αρ. 3/1996 Αστυνομικής Διάταξης».

Σε συνέχεια των ανωτέρω, παρακαλούμε πολύ να προβείτε στην λήψη σχετικής απόφασης περί ανάκλησης της
με αρ. 512/19-11-2024 (ΑΔΑ:Ψ6ΛΑΩ63-ΚΑΤ) Απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής. 

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΙΩΑΝΝΗΣ -ΜΑΡΙΟΣ ΜΠΑΝΤΟΣ

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ:
- Τα (α), (β) κ (γ) σχετικά. 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:
- Δήμαρχο 
- Γενικό Γραμματέα
- Διεύθυνση Οικονομικών         >> 
    
      Το θέμα εισηγήθηκε ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών Υπηρεσιών κ.Μπάντος Μάριος-Ιωάννης. 
    Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 
      Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής  ν’ αποφασίσουν σχετικά. 
      Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, τα σχετικά έγγραφα που
αναφέρονται σε αυτήν, την 107/2014 κανονιστική  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, , καθώς και τις
ισχύουσες νομικές διατάξεις, μετά από συζήτηση όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα
πρακτικά: 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει την ανάκληση της με αρ.  512/2024 απόφασης της Δ.Ε. με θέμα: «Λήψη απόφασης για την πλη-
ρότητα ή μη των προϋποθέσεων για την χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής και
μουσικών οργάνων καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος με την επωνυμία «THE BARAKH ΜΟ-
ΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ» επί της οδού Θεομήτορος 34.», λόγω ύπαρξης τριών βεβαιωμένων παραβάσεων
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χρήσης μουσικής εντός του ίδιου έτους του ανωτέρω καταστήματος, σύμφωνα και με την εισήγηση της
υπηρεσίας.
 
Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε. , πήρε αύξοντα αριθμό 610/30-12-2024 και
υπογράφεται ως εξής: 

 

Ο Πρόεδρος                                                      Τα Παρόντα Μέλη 

Στυλιανός Μαμαλάκης                                 Ε.Μπούρης  
Γ. Κάππος 
Μ.Ι.Μπάντος 
Κ. Κυριακάκης 
Κ.Αλεξόπουλος 
Γ. Παπατριανταφύλλου 
Μ.Ανδρούτσου 
Ν. Συρράκος 
 

Ακριβές απόσπασμα 
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 
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